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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyar Atlétikai Szövetség és a Dombóvári Vasutas Szabadidő és Atlétikai 
Egyesület megkereséssel élt Dombóvár Város Önkormányzata felé. Az Egyesület 
nemzetközi és országos sikereire, valamint Tóth Lili Anna ifjúsági olimpikon 
eredményeire való tekintettel a MASZ igen jelentős beruházást tervez a Szigeterdő 
területén, amennyiben az önkormányzatunk hozzájárulását adja.  
 
A MASZ segíteni kíván a város atlétikai infrastruktúrájának fejlesztésében, ezért 
támogatja a Szigeterdőben egy 600 méteres futókör rekortán borítással, és mellette egy 
sávban szilárd burkolattal történő ellátását, valamint a Szuhay Sporcentrum atlétika- 
pályáján a vizesárok és környékének (ráfutó és levezető szakasz) szintén rekortánnal 
történő borítását a legeredményesebb szakág versenyzői felkészülésének támogatására. 
 
A szövetség elnöke, Gyulai Miklós és egy műszaki szakember szeptemberben 
városunkba látogatott, és személyesen is felkeresett ez ügyben, valamint bejárást 
tartott a helyszínen. Az elnök úr tájékoztatása szerint a beruházás várható költsége 45 
millió forintra tehető, mely valószínűleg a 2016. évben valósulhat meg. A MASZ 
kérése a beruházás kivitelezése kapcsán, hogy az önkormányzat a továbbiakban is 
támogatásáról biztosítsa az atlétika egyesületet, valamint bizonyos önerő 
hozzáadásával támogassa a projektet. 
 
Mivel e sportág igen jelentős szerepet tölt be a városban és nagyon szép eredmények 
születnek az egyesület keretein belül, ezért Dombóvárnak is érdeke, hogy támogassa a 
beruházást. Javaslom, hogy Dombóvár Város Önkormányzata a szigeterdei futókör és 
a Szuhay Sportcentrum vizes árkának rekortán borítással történő ellátására járuljon 
hozzá 10% önerő biztosításával maximum 5 millió forint erejéig. 
 
Kérem Képviselőtársaimat támogassák a határozati javaslat elfogadását! 
 

Határozati javaslat 

A szigeterdei futópálya rekortán borítással történő ellátásának támogatásáról 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a 
Magyar Atlétika Szövetség által tervezett beruházás keretében a Szigeterdőben 
megvalósuljon egy 600 méteres futókör rekortán borítással, és mellette egy 
sávban szilárd burkolattal történő ellátása, valamint a Szuhay Sportcentrumban 
az atlétika pályán a vizesárok és környékének (ráhordó és kifutó szakasza) 
szintén gumiburkolattal történő borítása. 
 

2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott beruházás összegéhez, mely 
várhatóan 45 millió forint, 10%-os önerőt biztosít maximum 5 millió forint 
erejéig. 

 
3. A Képviselő-testület a város 2016. évi költségvetésében forrást biztosít a 

beruházás önerejének finanszírozásához. 
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